
ATA DA 19a SESSÅo oRDINARIA DA

CÅMARA MUNICIPAL DE SITIO

NOVO, ESTADO DO MARANHAO DA

2a SESSÅo LEGISLATIVA DA 16a

LEGI SLATURA.

Ås nove horas e qumZe minutos do dia vinte e sete deわril de dois mil e

vinte e selS, eStiveram presentes os seguintes vereadores: na PreSidencia, O

vereador Leonel Sigmar Sousa Reis; Vice-PreSidente’O Vereador Jos6

Ruimar Diniz Raposo; PrlmelrO-SeCre偽rio’O Vereador Manoe獲Max Diniz

da Silva; e OS demais vereadores: Levi Coelho Marinho, Teodoro Carvalho

Barros, Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pi血eiro, Erinaldo Lopes dos

Santos, Filipe da Silva Souza, Karoline Rodrigues Costa da Silva e Manoel

Pereira Sousa・ Registrou-Se a auSenCia do vereador Cristiano dos Santos

Lima. Em seguida, O Vereador Filipe da Silva Souza realizou a leitura biblica

no livro de Salmos, CaPitulo 20. Havendo qu6rum legal de dez vereadores e

sob a prote9各O de Deus, O Se血or Presidente, Leonel Sigmar Sousa Reis,

declarou aberta a presente sess奮o. Solicitou a Secretaria Administrativa’a

servidora Leilane Oliveira de Sousa Gomes, a leitura da Ata da sess奮o

anterior e da Ata da 2a Sess着o Solene. Ambas foran colocadas em discuss各o

e, em Seguida, em VOta9aO, Sendo aprovadas por皿animidade. Pequeno

Expediente: O Se血or Presidente solicitou a Secre偽ria Administrativa que

procedesse a leitura do Parecer nO O2/2026 da Comiss奮o de Finan9aS’

Or9amentO, Tributapfb, Fiscaliza9fb e Co血Ole, referente a presta嘩O de

contas anual de govemo - Exercicio 201 6 - de responsabilidade do Senhor

Jo盈O Carvalho dos Reis, materia que j各havia sido apreciada por esta Casa

de Leis na Sess蚤o Ordin鉦ia do dia lO de mar9O do corrente ano. Grande

Expediente: O Senhor Presidente cumprlmentOu OS PareS e O P冊lico

presente. Na sequencia, deu inicio a Sess訊o de Julgamento das Contas

Anuais do Exercicio Financeiro de 20 1 6 de responsabilidade do Senhor Jo為o

Carvalho dos Reis. E em respeito ao devido processo legal concedeu o direito

えdefesa para a調Olar testemu血as’que na OCaSi奮o foram apresentadas as

raz6es da oitiva do Senhor Carlos Magno Viana, PaSSando a fazer os

questionamentos que entendia pertinentes. Ap6s as perguntas apresentadas

pela defesa’O PreSidente concedeu o direito aos vereadores de tanbem

fazerem suas indaga96es a testemunha arrolada pela defesa, mOmentO em

que o vereador Filipe da Silva Sousa fez o uso da palavra para levantar

questionamento a testemunha. Ato continuo, aP6s ter findado a oitiva da

testemu血a, O Senhor Presidente concedeu a palavra ao Senhor Jo為o

Carvalho dos Reis, Ou O Seu rePreSentante legal’Pelo prazo de duas horas

para fazer a sua sustenta鈎O Oral, bem como para apresenta9祭O de defesa

escrita, CaSO entendesse pertinente. A defesa, na PeSSOa do Doutor Mauro

Henrique Ferreira

牽二一一一--一　健二>

G叩透墾二p置蒜

・/要

POr fazer a sustenta9執o oral,



apontando pontos que entendia relevantes para esclarecimento da materia em

julgamento. Em seguida, O Presidente concedeu a palavra aos vereadores

Para manifestarem suas opini6es sobre a instru訊o processual, isto e, em

rela確O a Oitiva da testemunha, bem como a sustenta9着O Oral apresentada pela

defesa. Fizeram uso da palavra os vereadores Filipe da Silva Souza, Erinaldo

Lopes dos Santos, JosさRuimar Diniz Raposo e Levi Coelho Marinho, que

direcionaram questionamentos a testemunha e ao advogado de defesa.

Fizeram ainda o uso da palavra os vereadores Manoel Max Diniz da Silva e

Manoel Pereira Sousa. Encerrados os questionanentos, O Senhor Presidente

designou como escrutinadores os vereadores Jose Ruimar Diniz Raposo e

Manoel Max Diniz da Silva. O Presidente chamou nominalmente cada

Vereador para a retirada da c6dula de vota9奮O, que COntinha as op96es:

'一Aprovo as contas一一e '一Reprovo as contas’’・ Iniciada a vota辞o e concluida

a apura辞O Pelos escrutinadores, Obteve-Se O Seguinte resultado: 06 (Seis)

VOtOS favor各veis e O4 (quatro) votos contr盃rios. Diante do resultado, O

Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis declarou aprovada a Presta9為O de

Contas do Exerc王cio Financeiro de 20 1 6, de responsabilidade do Senhor Jo為o

Carvalho dos Reis. N奮o havendo mais materias a tramitarem na Casa, O

Senhor Presidente declarou encerrada a sess各o. Para constar, eu, Manoel

Max Diniz da Silva, 1O Secretario, redigi, e eu, Leilane Oliveira de Sousa

Gomes, Secretaria Adminis億ativa, lavrei a presente Ata que, ap6s lida,

discutida e aprovada, Segue aSSinada por todos os vereadores presentes.

SITIO NOVO, ESTADO DO MARANHAO, AOS VINTE E SETE DIAS

DOMESDEABRIL DE DOISMIL EVINTEESEIS.

二言∴ノ、

←、

舷÷/一-←

く蜘

∠稀診‾¥紳


